

### **Квест – игра «В поисках Кузькиного сокровища».**

Для детей дошкольного возраста нет ничего интереснее и увлекательнее, чем игра. Особенно, если эта игра приключенческого характера, где нужно искать сокровища, выполнять разные задания, чтобы добыть самый главный приз! Такие игры называются квестами, и они сегодня очень популярны в детских садах.

13 декабря в нашем детском саду было шумно и весело! Дети вместе со своими педагогами участвовали в увлекательной квест – игре, которая проходила в музыкальном зале. Их ждало множество испытаний, из которых они выходили еще более смелыми, ловкими, находчивыми и сообразительными.

Домовенок Кузя прислал детям письмо, в котором он сообщил, что припрятал драгоценное сокровище в музыкальном зале. В поисках сокровища ребята отгадывали загадки, сказки, решали математические задачи, танцевали, соревновались в ловкости, быстроте и выносливости.

После каждого выполненного задания, дети получали буквы и составили заветное слово, которое и обозначало, какое именно сокровище Кузя передал детям. Это оказалась КНИГА, но не простая, а с волшебными сказками. Кузя сам лично поприветствовал ребят в конце квеста и вместе с книгой подарил мультфильм. Все участники получили отличный заряд бодрости и море положительных эмоций!

